P CERQZY IRON

Mbl MPOM3BOAVMM BESOMACHOCTb

ID: 1090112 /1090117
HONDA CBR600F4

KommenTapum: [y ycranoBku ganHoi moaenu nyr Ha CBR600F4

TpebyeTcst fopaboTKa MacTuka.

Cxema cOopku:

JleBasi cropona

KomniiekTHOCTD:
Bont M10x1.25x90 + maiida + 6ont M6x16 + cnaiinep
Bonr M10x1.25x100 + maii6a + 6ont M6x16 + ciainep
Imneka M10x415 + maiiba + raiika
[Irmuneka cm. m.3 + maiida + raika
Boar M10x30 + mraii6a + mpocraBouHas Tpyda 22x10x255
Boar M10x30 + maiiba + mpoctaBoyHas Tpyda cMm. 1.5
6oaT M6X16 + cnaiinep
6ont M6x16 + cnatinep

NI =

IIpaBas cTopoHa

OO61re MOMEHTHI 3aTsDKKH B H¥M

CocrostHue pe3bObl

Pe3nba
Cranb ANOMUHAN
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
MI12 56 45

BHUMHWE:

[yrn He rapaHTUPYHOT MOJIHYHO 3aLUUTY MOTOLMKAA,
a INLUb CHUXKAKOT BEPOSTHOCTb €ro MOBPEXAEHUSA MPU NajeHUsX.

Mo BceM BoMpocam CBsi3aHHbIM C YCTAHOBKOW Hallen NpoayKLuu,
a TakXXe C rapaHTUMHbIMK 0b6s3aTenbCcTBamMMy,

obpallanTech noxkanyncra Hanpsamyto B toboe otaenenHve Crazy Iron.

KoHTakTbl 6avKanwnx oTAeNEHNN CMOTPUTE Ha HalleMm caunTe,

www.crazyiron.ru




